

Есть такое понятие, как уверенность в своем знании и это говорит человеку, что дальше или выше, нет уже того, чего я не знаю. То есть, я не знаю, но уверен, что все, что познал до этого, доказывает мне и открывает истину на все творение. И естественно считаю себя путеводителем остальных и уверен в своем пути. Распространяю свое знание другим и показываю, что все это действительно так и есть. Или когда человек считает себя праведником в своих глазах и в глазах других праведников единомышленников, не замечая себя изнутри, а видя других и указывая им как жить. Потому что считает себя, как бы делающим доброе дело для других, а себя просто не видит. Все познается в сравнении смотря с чем или с кем сравнивать. Если человек получая во внутрь своего сосуда действительно Святость, естественно он сразу видит себя в открытом виде и познает себя как грешника по сравнению со святостью, Человеческое я очень коварно и сам человек не замечает, как оно над ним просто властвует и закрывает ему истину в которой он находится. Есть много вещей у праведников в этом мире от которых они получают удовольствие. Потому что реакция на них происходит не внутри самого сосуда, а снаружи и отражает не его истинное состояние, а реакцию со стороны, то есть от других. Внешний мир не может показать истинную картину сути вещей. Этот мир наоборот показывает человеку его худшие стороны в обратном виде как лучшие, потому что реакция происходит с внешней стороны, а не внутренней. Поэтому многие просто не видят себя изнутри и думают, что готовы для мира света. Но в него сложно попасть в таком виде. Потому что сразу открывается все в открытом и не лучшем состоянии и к сожалению не в пользу человека. Так как все передается лицом и скрыть ничего невозможно. Вся сущность человека как на ладони, а когда открывается действительно Истина-Сын сразу же происходит страшное падение и человек считавший себя путеводителем, оказывается по состоянию своего сосуда, как последний в этом раскрытии и ничего уже сделать не может. Всех Благ.